

Nagyon szépen köszönöm! Sok szeretettel üdvözlöm, akik itt vagytok, benneteket, a TV nézőket és azokat is, akik a Facebookon követnek bennünket!

Ahogy végignézek itt az arcokon olyan politikustársakat látok és olyan kipróbált hiteles embereket, baloldali szociáldemokrata embereket, akik sokat küzdöttek a hazai jobboldal ellen és a demokráciáért Magyarországon.

Nyertetek és veszítettetek is választást és bár most egy nehéz időszakot él a demokrácia és a demokratikus ellenzék is Magyarországon, de nagyon jól tudjátok, hogy nem akkor nehéz baloldalnak lenni, amikor minden rendben megy egy országban, hanem akkor nehéz, amikor semmi sem megy rendben.

Orbán szerint az elmúlt 100 év legsikeresebb 10 éve az övé, hát ehhez képest a 3. legrosszabbul fizetett munkavállalók a magyarok az európai unióban. Hát ez aztán tényleg siker. Vagy éppen az infláció mértéke Magyarországon a legnagyobb, ebből kifolyólag a megélhetési válság is. Igazi siker.

Hogyha megnézzük az Eurostat adatait, a fejlettségi rangsorban Magyarország 2010-hez képest nem előrébb ment, hanem sikeresen hátrafelé. Azt kell, hogy mondjam, hogy minden adat azt mutatja, hogy az elmúlt 10 év, amit Orbán sikeresnek nevez az nem sikeres, hanem egy elvesztegetett időszaka Magyarországnak. Amit sajnós nagyon sok fájdalom és nagyon sok honfitársunknak a könnye kísér, mert bizony nagy árat fizetnek érte.

Én azt gondolom baloldali emberként, szociáldemokrataként, hogy nem kell ennek így lennie, nem eleve elrendeltetett, hogy Magyarországon így maradjon ez a helyzet és ezt kell megérteni, azért kell az MSZP-t erősíteni és azért kell az MSZP-t felemelni és azért kell az MSZP-nek hallatni a hangját Magyarországon, hogy ebben az országban fordulat történjen. Elsősorban egy demokratikus fordulatot kell végrehajtani, másodsorban pedig egy jóléti fordulatot kell végrehajtani. És az MSZP-nek a szakpolitikai felkészültsége, valamint az igazi őszinte és hiteles baloldali és szociáldemokrata alapértékei azok, amelyek miatt biztos, hogy ezt a demokratikus és egyben jóléti fordulatot Magyarországon az MSZP nélkül nem lehet megcsinálni.

Nem lehet megcsinálni az MSZP nélkül és bizony a 2022-es országgyűlési választásoknak is az a tanulsága, hogy ezt a szélsőjobboldali, autoriter, a fasiszta úton lépkedő kormányt és kormányfőt jobboldalról nem lehet legyőzni, csak baloldalról. Ezért mindenképpen tanulsága a 2022-es országgyűlési vereségnek, hogy nem

jobbról, hanem balról egy igazi szociáldemokrata program és vízió mentén és később egy igazi szociáldemokrata miniszterelnök-jelölttel lehet legyőzni Orbán Viktort.

Viszont ahhoz, hogy ebben az országban valódi fordulat legyen, hogy megtudjuk csinálni a demokratikus és egyben jóléti fordulatot ahhoz bizony, és így az év elején a politikai évadnyitó nagyrendezvényünkön beszélnünk kell arról, hogy velünk mi van ellenzéki demokratákkal.

Ahhoz, hogy fordulatot hajtsunk végre, bizony a demokratikus ellenzéki oldal gondolkodásán is változtatni kell és fordulat kell a demokratikus ellenzéki pártok politikai magatartásában is. A tévhiteket és tévutakat el kell hagyni és bizonyos illúziókkal le kell számolni.

Olvasom például a sajtóban, hogy egyes ellenzéki pártok nem tartják időszerűnek például a tárgyalásokat a következő önkormányzati választásokról. Azt nyilatkozták az újságban, hogy nincs itt az ideje. Hát akkor kérdezem én, mégis minek van itt az ideje?

Azt hiszi bárki ebben az országban, bármelyik ellenzéki párt, hogy a Fidesz majd ölbe tett kézzel nézi és hagyja, hogy a 2019-ben nyert demokratikus városvezetők újrázhassanak? Hát mit gondol bármelyik ellenzéki párt ebben az országban, miért vonták össze az önkormányzati választást az európai parlamenti választással?

Hát pont az a célja a Fidesznek, hogy a 2019-ben sikeresen elnyert demokratikus helyekről kitakarítsák az ellenzéki vezetőket, kitakarítsák azokat, akik jó példát mutatnak az országban, hogy egy Fidesz kormányzás alatt is lehet szociálisan jóléti városvezetést üzemeltetni, minden kormányzati megszorítás ellenére. És akkor azt mondják egyesek, hogy nincs itt az ideje? Vagy azt hiszik a Fidesz tétlenkedik?

Nagyon is itt van az ideje. Az együttműködés és a megegyezés elkerülhetetlen az önkormányzati választásokon. Az elkerülhetetlenségét bizonyítja a legutóbbi önkormányzati választás, Jászberény is. Egy időközi választásból persze mondhatják sokan, hogy nem lehet nagy általánosságot levonni, de azért engedjék meg, hogy egy két tanulsággal szolgáljon a Jászberényi időközi választás az országnak. 4 MSZP-s 2 momentumos 2 jobbkios és 2 Kossuth körös, 4 szervezet létrehozott egy helyi egyesületet, megállapodtak helyben, okosan, őszintén és becsületesen, mert csak az volt a céljuk, hogy a Fideszt legyőzzék és ripityára verték a Fidesz helyi erőit. Ripityára.

De nem csak az a tanulság, hogy így kell megállapodni mindenütt, hanem van még egy tanulság is, ugyanis az a tanulság, hogy a kimaradt pártok szavazói, azok, akik

ebben nem vettek részt, a kimaradt pártoknak a szavazói is felismerték azt, hogy hova kell húzni az X-et, és ezért köszönet nekik, mert a Jászberényben kimaradt pártok szavazói bölcsebbek voltak, mint a saját pártvezetőik.

Az MSZP ezért tartja szükségesnek, hogy az önkormányzati választások sikerének érdekében mihamarabb tárgyalások kezdődjenek meg a felek között és ne csak a pártok, hanem a pártok és helyben a civilek között is kezdődjön meg a tárgyalás és kezdjék el összerakni azt a politikai, emberi, tartalmi konstrukciót, amivel a leghatékonyabban helyben szembe tudnak szállni a Fidesz erejével.

Sajnos látom azt is, hogy vannak, akik a 2022-es országgyűlési választások kudarcának okait az együttműködésre és az előválasztásra fogják. Ez nem igaz. Az igazság ezzel szemben az, hogyha '22-ben nem fogtunk volna össze és nem alkalmaztuk volna az előválasztás intézményét még ennyi helyen se tudtunk volna győzni, a 19 elért egyéni mandátumnak még a felét se érte volna el a demokratikus ellenzék, lehet, hogy fájdalmas ezt hallani, de ha nincs együttműködés és nem lett volna előválasztás, amely az együttműködésünk alapja volt, akkor bizony 3-4 helynél többet nem tudtunk volna győzni.

Az előválasztást, tisztelt politikustársak, nem démonizálni kell és nem félni kell tőle, hanem az előválasztást meg kell nyerni, én magam is részt vettem egyben. Ez nem csak egy demokratikus eszköz, az autoriter rendszerben melyben küzdenünk kell egyedül és közösen is, hanem ha nincs megállapodás a felek között, akkor ma az egyetlen eszközünk arra, hogy egy és egyetlenegy jelölt induljon a Fidesz jelöltjével szemben, ez pedig az előválasztás.

Ezért mondja az MSZP, hogy ne kezeljük bűnbakként az előválasztás intézményét. Az együttműködés, az előválasztás betöltötte a pozitív dolgát, nem ezért buktuk el a választásokat. És még valami, mert szerintem tisztázni kell, legyen nagyon világos. Azt nem fogjuk hagyni, mi, MSZP-sek, hogy helyben a többszörös győztes MSZP-s polgármestereket és beágyazott, a lakosság által sokszorosan elismert önkormányzati képviselőinket országos központokból öncélúan vagy zsarolják, vagy kiszorítsák.

Aki ilyet tesz, inkább kérem vállalják az előválasztáson való tisztességes megmérettetést. Mi, MSZP-sek állunk elébe. Akik ezt nem vállalják, vagy az előválasztást ellenzik, azoknak innen azt üzenem, hogy térjenek vissza a demokratikus útra, és tartsák be a demokratikus játékszabályokat! Demokráciát nem csak névleg kell hirdetni, meg nem csak a nevünkben kell annak lenni, hanem úgy is

kell viselkedni, az év minden napján, minden órájában. Nem használhat olyan eszközöket az ellenzék, mint amelyeneket a Fidesz használ.

Mi nem akarunk olyan lenni, mint a Fidesz. Akik így viselkednek, lehet, hogy egy pillanatra azt gondolják, hogy ez éppen működik, de ez tévút, mert nem csak elveszítik a Fidesszel szemben az erkölcsi fölényüket, hanem bizony és ettől óvom az egész demokratikus ellenzékét, az MSZP ettől óvja az egész demokratikus közösségünket, akik így viselkednek, azok a végén veszélyeztetik az egész demokratikus Magyarországnak a helyreállítását. Ezért mondjuk mi, MSZP-sek, hogy akkor kérem ha ezt ők így akarják, ehhez mi nem fogunk asszisztálni, akkor tényleg, ezt csinálják egyedül. Mi, MSZP-sek nem csak egyenrangú félként tekintünk a nálunknál nagyobbra és egyébként kisebb pártokra is, de azt akarjuk, hogy az egész demokratikus ellenzéki tábor bővüljön. Ezért, egyébként egyetértek Dobrev Klára minap elmondott szavaival, nem lehet, hogy ismét egyetlen párt egyetlen vezére kényszerítse rá az akaratát bárkire.

Barátaim, harcostársak, politikustársak, aktivisták és kedves tévénézők! Végezetül de nem utolsó sorban, '24-ben nem csak önkormányzati választás lesz, hanem bizony készülnünk kell egy olyanra, amit még nem csináltunk az országban, lesz egy európai parlamenti választás is.

Nagyon fontosnak tartom, hogy erre legalább úgy kell koncentrálnunk, meggyőződésem, hogy az utóbbi 100 év legjobb döntése, hogy a magyarok csatlakoztak az Európai Unióhoz és úgy döntöttünk, hogy csatlakozunk az Európai Unióhoz. Legyen világos, hogy Magyarország számára az unió kívül nincs élet.

Az EU nem az ellenségünk, az Európai Unió mi is vagyunk magyarok, ti is vagytok mindannyian! De egy dologgal itt is le kell számolni, egy illúzióval és egy tévhittel. Nincs az Unió kívül élet, de az Európai Unió nem fogja megoldani Magyarországnak minden problémáját. Főleg nem tudja megoldani a belpolitikai problémáinkat, akik ilyen mondanak, vagy ezt az illúziót táplálják a demokratikus ellenzéki oldalon, azok félrevisznek. Magyarországnak a problémáit a magyaroknak kell megoldani, nekünk kell megharcolni egy demokratikus és egyben egy jóléti Magyarorszáért, az MSZP készen áll erre.